H30 E.P R1 B.P _
NO. 439+19. 2 (EC. 208) NO. 439+19. 2 (EC. 208) R1BAZR  L=99. 60m
No. 439+19. 2 (EC. 208) ~ No. 444+15.0 R1 E.P
NO. 444+15. 0

; L—F>%)500 % 500
0. 447+16.5

;\q.m%}“% (5 L—F > 4) 400 X400
> =No. 441+6. 2 (EC. 209)
e\ X
o \\0}"@ 400% 400
o
o

%50 > Y ) — HMAES00B

H30 B.P
NO. 436

H29 (4
No. 436

FMERE IEE

o H—TS5—3E $800
o No. 443+15_8(C. 210) i
0 1637, 422
S
Ve
IP. 2068 S # B (SC :1/200)
-1 T-1~1P. 207

IP. 206

£158-34-20

£5-04-15

£16-21-25

Bz

H—T3I5—3EE ¢800
&= No. 431RMC. 205

H29 (4H1F) BP
No. 428+11.0

1P DA 1A R TL ES CL CL/2| hKhR i h 1P. D
11.80 2.63| 22.00| 11.00 3
11.70 1.91 22.60| 11.30 3
11.30 1.78| 21.80| 10.90 3
10. 40 0.98| 20.60| 10.30 0
13.90 2.64| 26.40| 13.20 3
11.90 0.71 23.80| 11.90 0.00

1 o)

3 3

1 o

2 3

5 4

203 230-25 | 129-35| 25.
204 216-59 | 143-01 35.
205 144-15 | 144-15| 35.
206 201-26 | 158-34| 55.
207 223-12 | 136-48| 35.
208 193-37 | 166-23 | 100.

o [o|o |o [o |ofo [o|o |o o

BM_GH=599. 456
FUBREER 209 | 200-57 | 159-03| 60. 11.10 .02| 22.00| 11.00 00
210 | 118-04 | 118-04| 20.0| 12.00 32| 21.60| 10.80 00
211 | 203-47 | 156-13| 60.0| 12 .60 .32| 2500 12.50 00
212 | 220-10 | 130-50| 25.0| 11.40 49| 21.40] 10.70 00
213 | o5-17 | 95-17] 15.0| 13.70 30| 22.20| 11.10 00
1P.213
T1~T-2

1P.213~T-2 L=60.931

L

£l

EN VU NN - . i S—

I S - S S

(L)

Be | eERLe TR | sxe | VSR AWISRILGEES
PRERS | peEsEE waEs | 1 m| menEE | 2 oo
£ E| 1 & BIEG | ERS

£ #| TEES 1 %k 1B
BIH | SR Sth BEET 6

® R| 1/50 EEES 1

g B

Al = No. 426+19.8(BC.203) ~  No. 450+0. 5 (EC. 213)




670. 00

HHY =
bt I
mwm ]
~
IR e
H
g & -
2w N
= |+
& |
% |
1 o =
€ [=| 8| g e
1] 18 S
= || 8| S
& o
- 5
w| &% I g
s | B H 2
w8 H | B 5
g8 = | ® =
" g )
H H =
= ] 8
5 #® =3 N
- u £ 8
& B = S
&~ n= =
R | & =1 o T
JHAHEERE
= < 3
S| k|F| 2| 8| = e
] ® % | & e 14 e |
ME| e Bl |k
T s|y|w|®lelH =
z-1
1)
3
52l
858
T
238
440
- ™
LR
1Yl
ok
m IR
mﬁ sl
5= . . . . . .
wm / 05 g9 HPg & HPP 843 93698 |EKBBE HS 8. f 84 8RY
\ / 001 Hzzzse |zz eso [z ee68 fiv 6 €12 ON
>
@
; . ; . . ‘o E
Z {87 B4 088 f98BI NREBER [k s, § ErE 'S
\C 10 veevo (rsevo [ 168 Hs e 08+
900 five '6v9 Hov ‘6vo {e ‘8968 fs v 21z 03
AT 28 '8vo ({50 Lvo |8 €968 Hs '€ 8vv ON
oe 'L 1y 8v9 11 2v9 He o968 Hs 2 S 91+
291 ol svo (lev ovo [l9 zse8 . OL z1z O —
~
5
Y 201 Hrsove Hes ivo He oves H1 e 212 08
% 091 Hisove HiL'8svo {8 eves fs L Lbv ON
ov 'L v9 svo H8l vv9 He 9ge8 {9z S Z1+
Sv 0 ve svo [l6s vvo [/ €68 {66 AT
05 0 oz wre floreve |18 tzeg oz oYy ON
\ Sv L 06 €vo [lsv 2ve [z 1zes v o 112 ON |
>
7 v1Lo o1 evo ffzo'eve f8 vies H1 o oL+ §
\ 280 Hsvzve Hizeve [ soes fi6 v 112 08
ze 0 68 1ve [1Z Zvo [i18 ‘€068 [0 'S Sbv ON
£ (A4 TEIV9 BL VY B8 8688 i 0 G+
m [~
= 2 8z e fve ove Hzo evo v oess fo 9 otz 03 «
il 2o T3
o - [ | 69 9 H.G'6€9 Hoz 9v9 ({8 €888 Hz ¥ vrv ONH 225
) A 88-8=4. m4 20°'r {60689 H119v9 flo-6/88 (8 OL LA RN
3 A i [ — |~
3 b e g
M % soor= TS 9z v Hes reo [s1zvo |8 89ss fo's o1z o8
£= ﬁ =2 ST o= o 21 e Hoe'reo |8y ovo |8 €988 fo ¥ £vv ON
an ~ ST o= 08 9€9 29z Ho6 9e9 |8s ‘6e9 [i8 6388 [0 9 091+
S| ] =
iU/PN s = so v Hov-oeo Hsvove |8 esss fo o1 0oL+
8 N
[T h X£
I S — 112 Hrv-seo |vo Leo |8 evss
m&_/rm =3 00k | _ ) ) : )
e~ o oo 12z {90 °ge9 [ee eo fo ‘ee88
=2 =
=% e 2z 0 Hos veo |8, veos fo eess
&
8
< vy 0 66 cc9 [fg5 ee9 [z ‘ozss
s
= 120 f{sv'ee9 He9 ee9 o ‘0z8s
99 0 Hgo'eeo |vL ee9 [z sise |
66 0 |58 °2e9 [[v8 ee9 [|s Ziss °
ol @
=] . . - . . N~
< o 661 Hol zeo Hs1 veo fz voss
yA R 181 - . .
! @ §6 T YL T §7-§E8—19-8R78—H&-0r—
< s
44 ® |0
) — <o
i 00 "Q+=A . . . . | |
= T 00 0-=a e 6c L Hsz oe9 fv1zeos fe rsre
8 e °
& T oT=x 001 Hizoeo H1z 1eos Ho osLe g
&g SOk T o 501 f{16°629 (o6 089 v aics
N A~ . .
p oeor=A [T |\0F 690 vy 1L Hoo 629 Hvo'1es Ho oice
3 = = 6b-L 187 898 N4 8E3 18 6378
=~ 10 °0+=X
S
=
B —K— 10 H8L°829 [6L 089 HL 8VLS —
©
8 3 9z 0 rs8z9 f1e 829 o ovLs S
] 66 0 ov 820 Hfev 2o fs secs
2 R -
< _— 2 cL L 8¢ '829 (9l L29 [0 '82L8
m MQ
00 O—=X n.m m 86 O 60 8CY TT 729 0 0¢r¥
—[a
s =2 18°0 2L tzo ff16 929 s sore
]
5 . . . . .
— 09 £Zo el O ve rzo ff1z 129 fo oors
52 0=k |,
o
>
> 5 0=x 100 ({85929 |6G 929 (z /898
= 98 0 50929 |16 929 Ho 0898
AV oo A vs L [[ze szo (o9 1z9 [6 9L98 ]
@
/ 2z e Hzo'sz9 |[vz 829 f9 9998
v8 0 15 vz9 [lse sz fo 0998
£ sz L 68 c29 [fvo zzo fo zsos
|8
o<
|
2 ©
A 5 ze 1 96 229 [fvo 129 fo oves
l IS
ug — . ee 0 fise 229 1L 229 [ zeos
Ho & / 00 '0—=X T
g — 0 .,l
T s . . ; .
8 T X EGE HT 198 oL kE8 3 6788
HE ol 3 3 o
S 2 n S ; . : . g
g 28 3 smemet @ Ol HPEE 66073 HBZEZB {0 BISE
N -
== o o
ik 2 / 8
= 96 0 sz 619 Hvz 0z9 Ho 0098
=R H /f/ 1004 9e 0 vs619 ({8l 619 [lo ress
oo A — } A €0 619 16 'G19 HO 1658
2= _Tm ) 83-8=4 oL € 2L 819 {29 'Gl9 [v L8S8
& Wx . . .
S S / €01 60819 ffoo 19 Ho osse
Qs B Le 0 or r1o Hee L1 f1 orss —
o2 ©
o \ w 60 0 ee 1o vz z19 Ho iise .
) @ 60 0 : : : &
o '} K B B
<,
< 60 0 : : :
|-

/ =~ 290 H19°519 Hez 919 |8 osse —
©
<

; . ; . 3
18& 8 188718 N8B I8 |8 -8keR
B BE | hE & b - o g
B o3
8 8 8 8 8 8 8 ol E s |8
. & #| & k= an 5 = H
o (=] Qo o [e] o [}
© o] < %] N - [}
© © © © © © ©



BC. 209
-1.99
GH=634. 15
FH=632. 16
D= 4.20

FH=632. 16

(BP{AID H=1.80 b=0. 30 h=0. 30
(EP{EID H=1.90 b=0. 30 h=0. 40

=

No. 440
-1.97
GH=633. 78
FH=631. 81
D= 0. 80

FH=631. 81

—=+=

H=2_ 20 b=0. 30 h=0. 30

R1
EC. 208

—1.98
GH=633. 72
FH=631. 74
D= 11. 90

FH=631. 74

===}

H=2. 20 b=0. 30 h=0. 30

IS . BC. 209 ARIERE 420 m
(€7 = m, B t: m)
{RLEEE
! GEEE - . - = EPfl
&% - i@y - 65 £8 | G#E B i
F—T Mt
Bl AYE e )
@t E+
Ao
o)
i ekt
vy
1A BEL
(K3 )
_ R @)
#HREL — —
HR (%) R0
T
EEEN | R i
1 W)
3 HIERE RS MEL
JEHI BEL
(f8I;BYE) e (L)
BWET [2>2Y—hk| (t=15cm)

B No. 440 AREERE 080 m
f— & +: m, & *: m)
10
GEEE : m, JEEA - m)
&% - 1@ - M5 £ | G#E
F—Ty Mt
13l AYE e )
@t MEL
Ao
s ()
st [
st
JEHI BEL
(R wE (%)
Y
) 1250
+
EEEN | R et
wE1 W
3 HIEREER MEt
JEHI BEL
(f8I;BYE) W (E)
HBEL avy1)—k| (t=15cm)

s No. 439+19. 2 (EC. 208) A REERE 11.90 m
f— ) +: m, & *: m)
™
b GEEE : m, GEEA : m)
2% - @3 - R =B =6l
F—Ty Mt
i D)
@t MEL
B
s ()
+
wt Bk
vy
1A BEL
(R wE (L%
L | ZE D
195 (%) 1250
MEt
EEEN | R
R 0)
+3 KRR ME
JEHI BEL
(f8I;BYE) W (E)
HBEL avy 1 —k| (t=15cm)

No. 441
—0. 21
GH=633. 69
FH=633. 48
D= 4.80

| reone
|

-
o
&

H=4_. 50 b=0. 45 h=0. 70

MC. 209
—0. 66
GH=633. 74
FH=633. 08
D= 2. 70

ﬂl FH=633, 08
[

H=2. 80 b=0. 30 h=0. 50

H=2. 77 b=0. 30 h=0. 48

Bl No. 441 ARIEEEE 480 m
e @ *: m, B *: m)
™
b GEEE - m, EEA m)
2% - MR - 4R R B
F—Ty mEt
- A D)
(€)= )] Et+
Ao
e (LLE)
et Bkt
e
] BEL
(BRI W (HhE)
g |2E D
R (#) 1B5C
+
REEN | R HE
®E1 W)
+7 BT MET
i BEL
(RIEYE) e (LE)
BEET avyy—r| (t=15cm) 4.00
Bl NC. 209 ARIEEEE 270 m
e (S m, B t: m)
™
b GEEE : m, GEEA m)
2% - MR - 4R B [
F—Ty mEt
an A )
+
Ao i
s (LLE)
et Bkt
st
Ec] BEL
(PR3 Wl (L)
Py
mEL E% (&) —
BR (#) 1B5C
MEL
REER | R
s (W)
+7 BT MET
1 BEL
(YR e (LE)
BEET avy\—k| (t=15cm) 4.00
Bl +12.5 ARIEEEE 8.30 m
[ = m, B t: m)
{RLEEE
! CEEE - . EEE - =) EP I
2% - MR - 4R R = %6 6
A—7y | HELE
an AvE g e
+
Ao i
s (L)
+
Bt BARR
st
1 HEE
(B3R W (Hh®)
ey
e E% (RiT) _
HER (%) 18R
MEL
EEEN | R
st (W)
+7 BT MET
) MEL
(fA;EYE) e (LE)
BWELT [a3>9YU—k| (t=15cm) 4.00
(L)
) RIZH HBIIBERLsnE
BRE | JISERLER GHEAIK| BxE TG MRTE
WERS | A waEs | 1 | senE | 2 o
£ E| M 1 #E Ik | B8
& | RS 4 P &
HET i EER =trh ChEEr )G
w® R| 1/100 HEES 3
BEE EaE
Al = No. 439+19. 2 (EC. 208) ~ No. 441




S . No.441+19.0 SREERE  6.00 m
T S @ £ m. B t: m)
i
b GEAE m, GAEA : m)
&H - M3 - 8 ]
F—T MHE 0.00
+19.0 JHl AYE g we® | 000 (10:0)
(€)= )] +
—2.27 o, 2328
GH=637. 33 WE ()
FH=635. 06 %Wﬁi
D= 6. 00 Bt
Rt
1EHI BEL
() wE (L%
e
mEL E% (&) —
R (%) 18R
i BEL
R il ®E1 W 0.00
al T3 HIEREERS BEL
| FH=635. 06 - EL
\ (RIBYE) i (LE)
\ BET |39 U—hk| (t=15cm) 4.00
\
H=2_. 50 b:oXo h=0. 60
\
\ S . No.441+13.0 FAFEIEERE 6.80 m
T g @& *: m, B *: m)
i
b GEAE m, GEEA : m)
2 - R - #E5 =] A1
F—Ty MEt
+13.0 o] AV g (k)
. ()= +
0. 22 o, [E3=s
GH=634. 78 WE ()
FH=634. 56 PR
D= 6. 80 Bt
[iE
1EH BEL
(3R ®E (L)
e R (8
m FH=634. 56 ER & RO
=634, <
SREER HAREER LE?E
N N wE1 W)
\° 3 HIEREERS MEL
S
N Foi] LiE
(RIBYE) e (LE)
BEET avy')—hk| (t=15cm) 4.00
H=5. 00 b=0. 45 h=0. 80 \
Al EC.209 AR ERE 6.20 m IS No. 442 AP R 480 m
N BT NEES =) \ N BT NCES m
10 10N
CEEE - . A - ) \\ GREE - . A - m
2 - BRI - #E3 =] k=i N R 1 k=i
F—T MEL \ F—T ME+ 2.80
AR (5 L—F 2 400 X400 - PUb s wp I PUb e e | 050 (10:0)
L) MEL Bt) ME+
EC. 209 ) a—— 59 = (1t
+0. 44 wE (k%) No. 442 A ()
GH=633. 55 wt R —2.17 e BRiARE L
FH=633. 99 (G GH=637. 64 TRt
() ®E (L) (R ®E (L)
L R (8 L BRE (8
R (%) 1BRC R (%) 1BERC
e fu
\ | EEE | B e T | e |
A 25% U\ BET W wE1 1.60
] 3 HIEREERS MEL 2] HIEEE R MEt
- JEHI BEL 1 BEL
e (IR wE (LE) w» (BIEIE wE (LE)
> BEL | 3vsU—k| (t=15om) 4.00 wET | hosyu—r] (e=15m 4.00
(€] _ :
e | eERLs wATx| g | VEH ARIEERLGGE
o I8 . wims | mmws gaEs | 1 @] menem | 200
\\ £ /M 1 EE HELERK mER
H=1. 90 b=Q. 30 h=0. 40
H=5. 00 b=0. 45 h=0. 80 N I TRMTEE 4 ZErh 2 &
BT | BBR SwHE hEE e
w R 1/100 HEES 4
BEE EREtE
Al = No. 441+13.0 ~ No. 442




A No. 443 MRIEEE 400 m
. (€= m, B *: m)
L
LR T e m. A - ™
B - FER - R 3] i
FH=648. 00 F—To MEt 42.70
sl TS
[GAES) EL
iyl
- B (LE)
GH=645. 79 N BikEE
== Bt
-3.12 fhsREE T
GH=640. 48 ﬁﬁll &Ei
FH=637. 36 (ERIE) e ()
D= 4. 00 = (.5)
I
wEL [ T —
R (%) IERC
MEt 11.10
RERY | R [
a
+3 HIEREE T MEt
P MEt
(B [rema—
BEI |[3v9Y—k| (t=15cm) 4.4
B No. 442+16.0 ARIEEE 1600 m
f— ) +: m, B *: m)
iy
b GEEE : m, EEA : m)
B - FER - KR R =]
GH=647. 20 F—T MEt 40.60
1l AvE g ap®)
(€)= )] MEL
byl ——
GH=645. 10 wE )
+16. 0 . BRARE LT
—2.62 fhsREE
GH=639. 58 ﬁﬁ'] &Ei
FH=636. 96 (ﬁaﬁ) !Xz‘% (J:l'ﬁ!)
D= 16. 00
L B (3
ER (%) BRC
MEt 12.00
SREREN | MR P
a
T3 HIEREE R BEt
1 BEL
(EIFEYE) )
BET |a>oU—k| (t=15om) 4.00
B No. 442+10.0 ARIESE 1000 m
@ £ m, B L m)
[
Lo ' ChEE - m. SAEA )
B - FER - R 3L k=i
GH=648. 00 F—T HEtE 36.00
" AvE e ap®) 0.00 (10:0)
A
Tt MEL
byl
WA (k)
. R
(i
E] BEL
+10.0 (ERYE) )
408 _ )
GH=640. 45 #BRL — —
GH=642. 20 FH=636. 40 R (%) HBERC
D= 10. 00 MHEL 8.20 (L¥)
SREREN | MR — . RISk #ABH) R R 1Lt
B®ET W 0.00 BiRa JISERLR HATK | BEE VU THE BT
p- P —
£33 HEREERS BwEt HERS | FERE MBS | 1 #&l BEhEE | 2 OKM/H
" MEt
R o £ m| em 1 &#E BTtk | BER
BRETL [ 2arsY—hk| (t=15cm) 4.00 & W | tEEARE 4 FEh 3 &
HET i BBR =iFh CHEET I
#® R | 1/100 REES 5
BEE EREtHE

b/ No. 442+10.0 ~ No.443



No. 444
—6. 69
GH=646. 26

YR FH=639.57

’(7R=17.6 be 4 20
\

MC. 210
—7.02
GH=646. 11
FH=639. 09
D= 10. 80

GH=648. 08

R=20.0

pihe

FH=648. 00

s No. 444 sAFEIRERE 420 m
& +: 370 m. B +: m)
——
BUER T EE . 20 m 2EE. 510 m
R - FERI - #ERI 3] k=1l
*+—T HEL 0.00
gl Pk g wE [ 7990 (10:0)
@t MEL
byl
WA (k)
et R
(i
JEHI HMEL
(BRAE) wE (LE)
_ BRE (8
EBRL — —
BR (%) 1R
HEL 0.00
SEEER £33
i i wE1 W 15. 80 1.70
3 HIEEER MEL
Erll) HMEL
(fRI;BYE) W (HE)
BEL [3vY—hk | (t=15cm) 5.256
A NC. 210 MRIEERE  10.80 m
- & t: 950 m, B +: m)
i
b GEEE: 71.10 m, ZE@EA: 0m)
R - FER| - #ERI 3] k=1l
*+—T HEL 26. 60
12l AYb g m | 8320 (1000)
L) +
7] i
WA (&)
+
mt BRAEE
[iEe
Enll) HMEL
GRAE) )
=
mEL E% (BT —
R (%) 1HRC
HEL 7.40
HEER £3i
AMER | WHER et W 850 | 3.60
3 HIEER MEL
SEH HMEL
(f8I;B4E) W (HE)
BELT [3v9Y—hk| (t=15cm) 5.25
Als ;. BC.210 A FEIRERE 5.00 m
e (G- m, & *L: m)
i
GEEE : m, @A : m)
B - FER| - #ER ) k=1
*+—T HEL 21.50
P AYE g g | 3170
+
o |
WA (tk)
+
wt BRIAEE
(e
SEHI HMEL
GRAE) )
=
mEL E% (1) —
R (%) 1HRC
HEL 0.00
k=i £3i
AMER | WHER mt w | 1o
T3 HIEEER MEL
Erll) HMEL
(f8I;BHE) W (HE)
BELT [3v9Y—hk| (t=15cm) 5.09

No. 445

—0. 32
GH=642. 21
FH=641. 89
D= 5. 00

FH=641. 89

>

H=3. 50 b=0. 30 h=0. 50 N

R1 EP

+15. 0

—0. 47
GH=641. 78
FH=641. 31
D= 8.40

FH=641. 31

A No. 445 SRR 500 m
(€7 = m, B t: m)
i
e T . A - ™
&% - WA - 9 = | &R
" MEt 4.40
. AvE g () 110 (10:0)
1) MEL
A
)
Bt BRARE L 0.80
st
a0 MEL 3.50
(B3R wE () 240 (10:0)
X 0.90
2R @ 1BERC 2.60
+ 4.20
AEE | ﬂﬁs m 0
a .
I3 BB MEL
1 BEL
(EIEYE) W (HE)
BWEL |2>%Y—k| (t=15cm) 4.00
Bl 0 No.444+15.0 Jolilis S 8.40 m
f— @ £ m, B t: m)
0
GEEEL : m, EEA : m)
& - BRI - R ] Hf
s et 4.50
) AYE g () 400 (10:0)
T
A i
W (L)
+ 0.50
et etk
it
I MEL 2.30
() ®E (LE) | 220 (10:0)
L | R D 0.70
#BR (%) 12RC 1.90
. MEt 4.00
ARTER R ;A1 W) 3.40
+7 HIEREER MET
1 BEL
(EIFEYE) )
HBET avyy—+k| (t=15cm) 4.00
AR - EC 210 SRR 6.60 m
@ *£: 570 m, B L: m)
-
R GEEELZ: 4.60 m, Z@EA: 770 m)
&¥ - WA - 8 = | &R
s et 1.60
1l Ay b g (o) | 4030 (10:0)
(€)= MEL
A =
W (L)
st etk 0.00
s
Er| MEL 0.00
(FRE) ®E (LE) | 0.00 (10:0)
X 0.00
2R (@ 12EC 0.00
el 2.00
HREEY | R fg
BE1 A 12.40 0.00
I3 BB MEt
1 BEL
(BIFEYE) W (HE)
BELT |22 Y—k| (t=15cm) 5.09
(54 _ A
me | eERue emIR| sxe | UER ARIGERLGEE
RS | AR waEs | 1 @] meneE | 2o
£ E| S 1 &% I | @EBR
& W | HEEE 4 e 4 &
T | SRR S HEET i
@ R| 110 HEES 6
EEE witE
Al = No. 443+5. 0(BC.210) ~ No. 445




TEER
$=1/250

j =77 400 x 400
0. 441+6. 2 (EC. 209)

15BHE (U L—F > 4) 400 x 400

EC. 209
+0. 44
GH=633. 55
FH=633. 99
D= 6. 20

i
A
&
P I
N — |
SCA= 0. 70 SCA= 1. 50‘
H=5. 00 b=0. 45 h=0. 80
HEAE (S L—F ) ZEMAER o) — REE (JIS A5372 300B)
$=1/20 $=1/10
1.06
S04 O 200
1.00 1.00 0.71 | 0.30 0,05
| 300 Q, 300 ‘
0.5 0.40 025 ‘ X EEAEDBETEBRAERC
J— — _ 1m Y 2
/gEe+8. 35% B pr/gER+8.35% —— ( ‘ | HRERE | 0.580m2 8 A
- ——— e e————— e —— | _ \ \‘ 260 BB M | 0.011m3 S A
- — - — 8 ‘ | B {8 | 0.330m3 S
e — ] e o 8 \ s ‘ o
e 2 —— o 2 E \ ‘ \‘ N avo\—~F
)"9’ d \ ﬁ / M AB 1/2(1.06+0.70) x0.60%0.20x2 = 0.21
/( l/' g g%"\'\p—uoo #02 0.30%0.31x0. 20 = -0.02
s I G 1/2(0.40+0.80) x0.73x0.10 = 0.04
.70 N
e 3 S g ‘ 380 = 0.23m3
‘ . S g
‘ 1.20 | ‘ ‘ 580 '\\ -~ B
w 120 | ‘ TEHEE - _
e AB 1/2(1.06+0. 70) x0.60 x4 = 21
#6% 0.30%0. 31 x2.00 - 0.19
| 4 = 1.92 m2
8 8 I ¢ S 8 HEE RERE
- a 9 | q 7 1/2(1.02+1.39) x0.70 = 0.8
B A No. 441+6. 2 (EC. 209) I Ty
s (T L—F ) T-25 995500 x65 400 m .
:Jya y—k 1/2(0.37+0. 43) x4.00 160 m3 | 1/2(1.39+1.0) x0.70 - owm
A # 1/2(2. 26+2. 66) x4. 00 9.84 m2 - - = 0.8 m3
B E B (¢p=5~15m) 1.20x4.00 480 m2 | o L—
K IE (MEL) 1.50x1. 60 240 m3
0.70
0 e - *
Be | wERLR eETE| sge | NEH HRIEERLE 60
S WERS | meseE waEs | 1 m| senEE | 2 oo
p
g g £ E =1 FE WIERK mER
p
i % HEERE 1 1 &
HET i BER =t ChEET I
0.76 ® R| 1/2 HEES 7
106 BEE EREtE
B A | No. 44146, 2(EC. 209)




—
==

z + z + @ z = z

o ® o ® o o o o

A @ A =} N A N A

W 13 o w o 13

@ =3 ~N ~ ~ ®

e e e o e ko) e @
8.5 1.5 8.0 7.5 4.5 8.7 11.3
R 18P
No. 439+19. 2 (EC. 208)
AKIRT L=7.50m
FHEILHAAT (26%) L=7.50m

z m + @ = m z @ z

o o 3 o ) o 0 o o

3 8 ° 8 8 R 8 3

® N ® ® ® o © @vyy—rBEEL) =

© e ° 8.1 ° 5.4 N 4.6 N 1.9 “o.8 4.2 - 8.3 4.8 °
AKXIRT L=5. 70m
#&ffia > 1) — MALESO0B L=12.60m
SHEILHHAT (26%) L=5. 70m SHEIEHHAT (2E5) L=44. 50m
;/ ;/ 1 1 z 1 z @ = z
(avy)—hE@ET) (a>y)— AT @ ° o > 3 o s H
B N B g B N N B
// // °© °© S °© & 5 5 S
- ] / o} ol ° ° ° ° @
(2 6, 6.0 4.8 16.0 4.0 5.0 10.8 4.2

SR HHAT (268) L=27.00m

HLEF L=15.60m

e | eERLSR wATR| Sxg | VSR ARIEERLRGE
ey | aesns waEs | 1 m| senEE | 2 o
£ m| #m 1 #E BT | EHR

& % | myEm 2 ®% 1E
BIH | BER SHm emE e

® R | 1100 EEES 8

5 B

Al = No. 435 ~ No.444




R1 E.P

No. 444+75.0]
S HAKRT (2F%) 1=52. 00m
AL HAAT (28 L=15.00m

z m + z o] + = z m + z

o o = o o = o o o = o

. : : . : . i .

B N g B N g N B N y B

g 3 \ ° 5 £ ° : 5 : o g

@ o] \ o o o e & & o @

.6 -4 5.0 4.9 6.1 6.4 2.6 9.9 2.6 7.5
(a>y)— AT
FELULHAKRT (28) L=6.00m
EhKaL O — MEEEET (BIHREBIRISER)
! L=50. 40m (No. 444+8.6 ~ No. 447)
AXRT (28 L=30.50m
SREILHAKT (2E5) 1=16.00m SEILHHKRT (2B 1=43. 40m
z @ = + z m + @ z = Zz m
o o S = o o ® o o S oo
B N N 4 B N =} N B N AN
I = = «a I = = I = a =
~N N N ® N w © w o w
G @ @ o} e © e o} e e e 0
10.7 2.7 3.5 4.5 3.5 10.3 1.7 9.4 10.6 0.5

IFOAAT (2 L=26. 50m

BFhXa ) — MEERT GHERFMRSE)

L=31.10m (No. 447 ~ No. 448+14.0)

(&40)

BEA | JISERLE HEIR| BR4
HERS | FRHEERE BBIRS
£ E| S 1 &E METEME

& | EFARE
T BBR =@ ChEET I

LA 1/100 HEES 9
EBEE ®E

Al = No. 441 ~  No. 450+0.5 (EC. 213)




IE ﬁ E Faﬁ #R_1:100

No. 440+4. 2 (BC. 209) ~ No. 442

Gr-C-2B (R=30) L=39. 00m
o Gr-C-2B (R=30) L=31.00m
S
(11.00) \ (4. 80) (6. 20) (6. 80) (6.00) (4.80) () NlFtr2—iEs
10,60 4.60 6.00 6.80 6.00 4.80 AAFRIERTE
(2. 65)
2.60
g 9 & 5
& ©) 5 9 8 i =
] o =
| EL=630. 00
b=0. 30 b=0.30\
h=0. 40 h=0. 50 b=0.45
b=0. 45 b=0. 45 ) - —
h=0.70 h=0. 80 @-10.9
GW-L-T (b,S) 1:0.25
H— K L—)L iR 85 2405
$=1/25
A—FL—)L Gr-C-2B) =31.00 m (R=30)
wHsaEkEs (D13m) = 20.87 kg HDhIBHE

( TEFT x 2.982ke/EAR )

o
&

FRAI7I EELFELZIL

300

£%#51% D13mm L=1. 498m 24
0.995kg/m 12U 1. 491ke
27 x 1.491kg = 2 982kg

250

300

300
(L)
mae | eERLS wATx| Fwe | R1SH ALSEZLR
ER S HERE WAIES 2 OKW/H
® E| SR 1 £ I | s
% | BEIRNEE@rXavsU—b) 2 F 1B
I | ERE SEh emET e
w R 1/100 HEES 10
BEE wEtE
gl = No. 440+4. 2 (BC. 209) ~ No. 442




R1 #EEET {5 T §HFH

IF m E B K

#R_1:100

No. 444+8.6 ~ No. 447

&
Gr-C-2B (R=30) L=50.50m
6.40 5.00 4.90 5.90 4.10 . 4.50 10.00 , 4.00 , 5.60 )
(8.40) (5.00) (4.90) (6.10) (6. 40) (2. 60) (9. 90) (2. 60) (1. 50) () AlEt2—Es
8.40 5.00 4.90 5.90 6.10 . 2.50 9.50 § 2.60 . 7.50 -
Rl Ai—FL—JL 1=6.50m ’955

2.50

_l—‘___//—-‘ _J/ EL=640.00
_
©) s N — - _ Y
| _ \L—— J’ - h=0. 80
o — 7 am — I b=0. 50 Gi-L-L (. R)
'\ :l:/ h=0. 50 \\L,—/"” b=0. 50 h=1. 00
I b=0. 45 h=1.00
b=0.30 h=0. 90
h=0. 30 b=0.90 b=0.30 b=0.45 :
1h=0. 50 h=0.50 h=0. 90
HOhM BT
@-L-L (b,R) 1:0.30
/A
AN
e
T
= = Hil;
OB H B O # % i
B (TK) JISERIL § hE TK Gl-L-1 (b, R) Bl No.444:8.6 ~ No 447
— TFRI7ILbFEEIFEILZIL
S S 7 2 BB = E] EEET z
% (€ BB &] 2> ) — F T # | E|[J-7F 0 |E®E] a>5 ) — F B B EREvuro4s—5| B e @ | BER| @ &
() | (o) | Wil (m2) | BIR(m3) | B2 | (m) (m) () | BEih (m2) | O (m3) | Eih(m2) m (2) (2)
1.50 0.94 0.30 0.30 0.35, 115 ,
1 6.40—5 25 ot 9.22 26.16|  6.40 30 050 o 3.46 2.56|  3.20 7.20 T 8 O
7.50 T.04 030 0.50 073 - T.45 /
2 5,002 e 11.23 811 500 30 050 080 3.83 250 5.00 13.75 ool 16 Sk Dlam Lol 498m 2
3.00 2.55 0_30) 0,50 0.80) 1.60 0.995ke/m 144 Y1. 491k @
3 4,905 T 10.44 2.54| 490 30 050 o0 3.68 245  4.90 12. T35l 1% 9% x 1491ke = 2. 082K
2.30 T 0.30) 0.50 0,70 1.39
4 59035 e 12.57 31.96| 5.9 30 750 50 4.43 2.95| 590 15.64 el 88
3.00 2.55 0_30) 0.50 0.80) 1.60
5 4.10—3 =0 ¥ 14.43 3059 410 o 090 o 5.60 287 410 14.97 AL
4,30 449 0.45 0.90 193 " 2.14
6 4.50—0 e 20.21 39.55|  4.50 R 090 o 8.69 4.05| 450 19.35 7l 963 300
4,30 449 0.45 0.90 193 214
7| 10,0055 33 44.10 86.87|  10.00 o0 080 e 17.90 8.50|  10.00 42,50 05| 2100
500 575 0,50 1.00 210 2.40
8 4.00—5-o = 23.00 4088 400 50 50 o 9.60 400 400 20.00 Sa5| 960
500 575 0.50 1.00 2 40 2.40
9 560300 e 23.24 45.79) 5.6 30 750 80 8.96 420 560 22.40 T 12
s -0.11 -0.47
TR (€]
as - = :
&t | 50.40 168.33| 35598 66.15 34.08] oo g0 378 91.20 B IEEEL TR | mxe | R1=H M%JIIEI?EUJ#&E,&E
kiR VUGG5m = 84.17 m (21.04) H—KL—L Gr-C28) =50.50 m (RZ30) WG O13m) = 77.53 kg Bt (10mm) = 20,83 m2 WERS | ZseE BARS | 1 ,fr&| SBEHERE | 2 OKWH
P il =]
KiET A L B—65m = 84,00 {8 £ E S 1 FE WIERK mER
E-I FRIEBRNE(EALIVYU—1) 2 Frp 2 &
3 af . : 7.20 + 1.80 =4.00 -
RI ?Fi'i]lﬁﬁlﬁ aft| 6 40‘ ‘ ‘ 9 22‘ 2% ‘6‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 3 46‘ 2 56‘ 8.2 I | ERE SEh emE e
ik VUGGSm = 461 m (1.154) FHi—EL—L Gr-C28) =650 m (R=30) W O13m) = 8.95 kg ® R| 1/100 HEES 11
( 38R x 2 982ke/EIRF )
BEE
Kk T4I)B—¢65mm = 5 {&
B & | No 444486 ~ No.447




FREMER

$=1/50

/

FREMERE

$=1/50

4.00

£
| 2.00

2%+ 755, OMAZRE C & ITHE=0. 5~1. Omak (1%

0, 5m

RN

EREME R
$=1/50
4.00
s 1.20
| 2.00 0.50
/?;EM
S
A S

/
—
//4
h

H (5. 0mET)

HERE \\

MOKFELIE YIRS 00l EZAREL T 5,

200 |

o
N
<]

00 01

KP4 0 g

N\
300\

HOKF LY IRIT LB EREDIHET. 00m, HIEEREDIZE0. 50U L #AREL T B,

GW—L—1

TREBOEE

SOKT LA YIRS LR EREDIHET. 00m, SBEHDIFE0. 50m LEITELT D,

(&%)

Be | wERLR eETE| se | FEH HRIEERLE B0
WERS | Ak waEs | 1 m| senEE | 2 o
£ E| %m 1 &E BT | mER

£ #| TRED P 18
W | EER =gh tmEEr e

wm R 1/50 HEES 12

EE e

Al = No. 439+19. 2 (EC. 208) ~ No. 444+15.0




a9 )— FBRET (t=15cm) {24 M X

&
Fii}
<

$=1/50

SR

=
) i
BESHEH6.0x150x 150

2V Y U—hEET 18-8-40 FiIF (B)

i EMEER
$=1/10

t=10mm

C

=

50

1m2(< 4 @Rl EERE

Bithld, 5~ 1 Oml 1 &L

77288 (5 x 100 x 50mm)
S=1.2

100

AN )
0.10]0.1Q \_iBER# ¢6.0x150x 150

o AR—Y—F

il m

0.50

RS ($6.0x150x150) FRER

P+
e e s

$=1/100

3.

AR—H—EEN

$=1/20

B+ 8+
N I I i i B

+
-+

H e+ B4+ 8-+

S S N A A IS A N

AR—H—IE,

0.50

1m2(< 4 @Rl EERE

AR (E6~15cmx &2, Om)

HK (#%6~15cmx 0. 6m)

B GFEL #$12)

| B —e—— -~ ]

0.6~0.7

XX

0.6~0.7

0.6~0.7

=1

0.6~0.7

0.6~0.7

==

=1

$=1/25

HDHIBEE

400

FRIFIEEEFELRIL

THAS—FL—ILEREHE

(#H5ETRET) s=1/50

H—TJ 15X

51750
B E /
NODNBAL d
S|
TR o0yt
/7@2@7&4\ 2 S 5 —F 102 3
g = 7 [ 1.80 m2
! 7 & W] .75
B "
el 1 =
4 o
Z2I7IL ZIEEILRIL 8
- g
el
X \ |
U B/ \ L/ 7] /e R/
y m L= . S de - b
0.995ke/m 1724 Y1, 491k @ \i H -1 \% |
2% x 1.491ke = 2 98%ke . / . /
500 %f 500 88
1100 1100
300
S=1/5
1IE [
7pF Uik 12
AR, MARUTZ U H—ERERT D&,
| 10000 ‘
‘ 1000
11 M
2000
8 1
S
R
b
AT 3 onbl e T 5,
BB % 10mu
® B R w B
AR *kO9. Ocmx{4. Om 37. 0K
HIEAK KO9. Ocmx{&4. Om 2. 5K
Fon— SD295A D16, L=700m 5. 0%k
5E LR #12 10. OffF
RIRFEIZHT
§=1/25
$=1/50
10,00
BT [
1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 1.80 BRAAIE
o
8
015 015 15 0.15 0.15 15 0.15 A
o
3 E REMRE2~5mET R
V V V V V (24)) _ ]
1024y mge | eERLe emT| sxe | VEH AIGERLE 65
100 1 (AL O . WERS | mHEeE saEs | 1 @] menes | 2ok
£ E /M1 FE WIERK mER
1R 2% y— FREAAIE (1800900 X 12m 2 EfER) 274
& #| oREE 4 = 2 B
HET i BER =t ChEET I
% R| == HEES 13
BEE EREtE
B A | No.439+10.2(EC.208) ~ No.444+15.0




T @& T — 5 % B Bnstme
$=1/200 - =: _E‘ETE%
i

BFIRR] 8.00 | LAJLKR] 8milb ¥ 2| RDE 5 tiE & (4. 00m)
= g | BC - EC| #EFNRXAA | 97 Y DI GN-L-1(b.8) GV-1-1-0.3(.S)
T Rm)| % |[w(m) | #iE m m
" 6 1
7 -
8
9
EC-1 10
i
12 4 22| 201 80 2.5 =
13 4 [200] 1.78] 80 25 = = 5
/ 14 4 [2.00] 1.77] 80 2.5
= i 15 4 [1.75] 1.55] 8.0 2.5 b
iy B 16 4 |150] 1.33]| 80 2.5 ‘\
2 17 4 _[1.50] 1.32] 80 2.5
18 4 [1.50] 1.31] 80 2.5 ﬂ <
19 4 [1.25] 1.10] 80 2.5 b :
20 3 |1.25] 1.09| 80 2.5 =
21 3 [1.25] 1.09| 80 2.5 TRRBOSE .
2 3 |1.25] 1.08] 80 25 MEL. wE REEE
23 3 [1.25] 1.08] 80 2.5
2 3 [1.25] 1.07] 80 2.5 GW—L — GW— L — GW—L —1-03
25 3 _[100] 08| 80 2.5 H X5 [#-5] n b h H 25 [#-5] n b h H | X5 [#-%] n b h
26 3 [1.00] 087 80 2.5 S [ 015 300 | 400 S [ 020 [ 300 [ 300 S 010 | 300 00
27 3 _[1.00] 08 80 2.5 200 | b R_| 015 | 300 | 400 201 b R_| 0.20 | 300 | 300 20 | b R_[ 010 | 300 00
28 3 _[1.00] 08 80 2.5 S | 020 300 | 500 S | 025 300 [ 500 S o015 | 300 00
29 3 1.00| 0.86 8.0 2.5 2.5 b R 0.15 00 500 2% b R 0.25 00 500 25 b R 0.15 00 00
S | 020 300 | 500 S | 030 ] 350 [ 500 S 020 300 00
30 3 0.75 | 0.66 8.0 2.5 3.00 b 3.00 b 3.00 b
R R E T T e F e e
2§ 2 g;z g zg gg ;Z 350 | » R | 020 | 300 00 il R | 030 | 300 [ 500 %0 | b R_[ 015 | 350 | 500
- - - S | 020 450 00 S | 030 [ 500 [ 700 S [ 020 | 400 | 500
34 3 10.75] 065] 80 2.5 400 ] v R [ 0.20 0 | 500 400 v R | 0.30 | 350 | 600 40 1 b R | 0.20 | 350 00
35 3 [050] 045] 80 2.5 s [0 450 00 S | 030 ] 600 [ 900 S |02 | 400 00
36 | 3 |050] 045] 8.0 2.5 450 | b R_|o0. 0 500 4% 1 b R_| 0.30 | 400 | 700 4% | b R_[0.20 | 400 | 600
37 3 |050] 045 80 2.5 S [0 450 00 S | 035 [ 600 | 1000 S |02 | 450 00
38 3 0.50 | 0.45 8.0 2.5 5.00 b R 0. 0 00 5.00 b R 0.30 400 00 5.00 b R 0. 20 400 00
39 3 |050] 044 80 2.5 s 1o 450 00 S 10351 600 | 1100
550 | v R_| 025 | 400 00 50| v R | 0.30 | 450 00
) 2 [050] 044 80 2.5
S | 030 450 00 S | 035 | 650 00
4 2 |050] 044 80 2.5 600 [ b T o5 100 % 600 | b T 030 T 500 000
2 2 [050] 044 80 2.5 s T o301 20 % s T o3 T 0 %
43 2 |05 ][ 0.44] 8.0 2.5 650 | b R T 025 [ 200 00 6.50 b R 1035 | 50 00
44 2 [050) 044) 80 2.5 S 0.30 0 00 S 0.40 | 700 00
45 2 |025] 024 80 2.5 700 b R_| 0.25 0_| 1000 L R_| 0.35 | 500 00
46 2 025 024 80 2.5 S [ 030 0 00 S | 040 [ 700 00
| 2 [om| oz 80 | 25 O P TR oz e [T T P TR o400 | 1w
48 2 |0.25] 024 80 2.5 800 | b S 1030/ 450 00 800 | b S 1040 | 700 | 1400
m > Tos oml 50 75 R_| 0.25 | 650 | 1200 R_| 0.40 | 550 | 1200
G-L-1(b.S) GW-L-L (b.R)

(&%)

Bge | eERLe emT| sxe | VEH ARIGERLE B8
WERS | A waEs | 1 m| menEE | 2 o
& | em 1 & BT | meR

£ #| mRED 4 = s &
W | @R =gh tmEEr e

% R| mx HEES 14

E s

Al = No. 439+19. 2 (EC. 208) ~ No. 444+15.0




ELZIRAI t =7

RN

Om

FEILAJLRATTI (t=Tcm) EXEEEK

EMEM b2 x50 %50

FF7Hh—E> ¢$16x400

W7 Hh—EY $9x200

SRR REITERE

©) @) ©) ©) ©)
© ©
©) ©) ©) ©) ©)
©
©) ©) ©) ©) ©)
5. 0m

2m X 5m=10m2%Y)
© F7Uh—FEY $16x400 0.3%/m2
O #B7vh—EY ¢9x200 1.5&/m2

SRENIE 100ecmBl E(2BLLL)

PLiEE BERNCET
FEBAT  N0443+5. 0 (BC. 210) ~NO. 445+11. OfHil

HEEYTY FI ERR

EHESMAMEEYY FIHEIR

RN

Higtem v K

R

KEEET (@5 L=150)

7 >A— (D10 L=200)
753E (IBH -

7 rh— (D16 L=400)

TSR BM - TILRER)

ERR

©7 »h— (016 L=400)
o 7 >A1— (D10 L=200)
o KEEET  (#5 L=150)

o

HET Y MR (g mm) R (100nf HY)
_ FLErT ] & e K | HE il *
L £ EANS W = 7]
iz ‘ #E HBET Y~ 1, 000x8, 000 - &PRMEI m | 120 | FEE 20%
1, 000| 8, 000/ 0. 7‘ 40 |IFIE - BREARYH Toh— D16 L=400 ES 21
Foh— D10 L=200 x| 110
KErET $5 L=150 A | 310

TLiimE BMEIEICET
FERAT N0444+15. 0~NO. 4464t3iK

(&%)

wae | mEaus wETE| wwe | VM ARIEERLE DR
RS | AemsenE waEs | 1 | sene | 2 o
& | em 1 4 BT | mER

£ #| TREED e 4 B

WTH | @R =gh tmEEr e

% R| mx HEES s

P P

pi:l] = No. 439+19. 2 (EC. 208) ~ No. 444+15.0




